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•V Ljubljani se je vršil 15. t. m. izredni 

občni zbor Županske zveze. Zbora so se 
udeležili naši župani, nekateri odborniki 
in nekaj uradnikov banske uprave ter ba
novine, ki imajo stike z občinami. Poča
stila sta zborovanje minister dr. M. Krek 
in ban dr. Natlačen. Mesto Ljubljano je 
zastopal župan dr. Adlešič, mesto Mari
bor podžupan Pranjo Žebot, mesto Celje 
župan Mihelčič. 

Vse navzoče je pozdravil predsednik 
Županske zveze Nande Novak, ki je pred
lagal udanostne brzojavke kralju, knezu 
namestniku Pavlu, predsedniku vlade in 
notrajnemu ministru. 

Sprejetim udanostnim brzojavkam je 
sledilo poročilo predsednika zveze Nova
ka, v katerem je naglasil, da obstoja Žu
panska zveza komaj tri mesece, a že šte
je 760 Članov, kar je zelo razveseljivo, če 
pomislimo, da ima Slovenija le 419 občin. 

Iz tajnikovega poročila je razvidno,* da 
je prirejala zveza v februarju tečaje, ka
terih se je udeležilo 1000 županov, odbor
nikov in tajnikov. Zveza je posredovala 
pri oblasti zlasti o lovskem zakonu, o kon
troli nad alkoholnimi pijačami, glede dav
čnih zadev itd. Na glasilo zveze »Samo
uprava« so naročene vse občine. 

Zbor je sprejel predsednikovo in tajni
kovo poročilo soglasno, nakar je bila 
sprejeta daljša resolucija, katero je pred
lagal g. Lebinger, župan iz Litije. 

G. profesor in košaški župan Ivan Ve
senjak je v svojem izvajanju posebno po
vdaril dve točki: 1. Izrekamo zahvalo in 
zaupanje naši celokupni vladi, posebej še 
našim voditeljem dr. Korošcu in dr. Sto
jadinoviču in tovarišem ter jih pozivamo, 
da nadaljujejo delo pomirjenja, sporazu
ma in gospodarsko socijalne konsolidaci
je. 2. Obsojamo nastope in delo naših na
sprotnikov, posebej & senatorjev Puclja, 
dr. Kramerja, dr. Marušiča in tovarišev. 



ter jim kot legitimni volilci izražamo svo
je nezadovoljstvo in svoje nezaupanje. 
Istočasno odrekamo jasno in soglasno 
vsako legitimacijo imenovanim gospodom 
govoriti v imenu nas volilcev in v imenu 
ljudstva. T pa tembolj, ker so bili ime
novani svoječasno izvoljeni z zlorabo in 
z gaženjem pozitivnih zakonov in osnov
nih, nam zajamčenih državljanskih pra
vic. Kot volilci jih pozivamo, da položijo 
svoje mandate. 

Na te Vesenjakove besede so vsi zbrani 
župani priredili navdušene ovacije g. dr. 

Korošcu in drugim voditeljem slovenske
ga naroda. 

Obče odobravanim besedam župana g 
Vesenjaka je sledil predlog za izpopolni
tev odbora. Že obstoječi odbor se je izpo
polnil tako, da bo zanaprej vsak okraj 
zastopan po enem odborniku, v odbor pa 
se pritegnejo tudi zastopniki avtonomnih 
mest. 

Po podrobni razpravi, v katero je po
seglo več navzočih, je bil zbor zaključen 
s sklepom, da bo prihodnji občni zbor v 
Celju. 


